

信阳市平桥区：敲锣打鼓进家门 文明荣誉送到家



□大象新闻·东方今报记者 龚雪
通讯员 胡新华 姚双/文图

8月2日，信阳市平桥区明港镇八里村格外热闹，一支由镇科级干部、村两委、志愿者组成的队伍敲锣打鼓、手捧荣誉牌，浩浩荡荡为本季度荣获平桥区“三星文明户”的家庭现场挂牌和送去荣誉。

每到一户，村干部都亲手将奖牌送到他们手中，并向荣誉获得者表示衷心的祝贺。附近的村民被吸引，纷纷围观，来见证这个荣耀时刻。仪式简短，

但很隆重。把表彰现场设在群众当中，氛围营造到田间地头、农户家中，这种全新的表彰模式，让获奖者有面子，让周围邻居有比较，群众看得见、信得过、学得到，典型选树更接地气，更具生命力。

下一步，明港镇将持续开展形式多样的先进典型事迹宣传活动，放大先进典型的示范效应，让群众自觉自愿学习身边典型，进一步营造见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围，引领社会文明新风尚。

信阳市平桥区举办“七夕”婚姻登记集体颁证仪式



□大象新闻·东方今报记者 龚雪
通讯员 何泽垚 戚帆

8月4日是我国传统节日——七夕。为了营造浪漫、温馨的节日气氛，引导广大青年树立相亲相爱、向善向上的家庭观、婚姻观，当日上午，信阳市平桥区民政局婚姻登记中心提前谋划，为前来登记结婚的新人举办了“情满平桥 缘定七夕”集体颁证仪式。

仪式上，10对新人把对彼此的承诺换成一张张结婚证书，在祝福声中许下了誓言，携手开启

新的人生旅程。平桥区妇联主席祁俊向新人们宣读了《婚事简办喜事新办》倡议书，倡导大家摒弃不良婚俗，提倡“强责任、崇节俭”的婚俗新风尚，并送上美好祝福。平桥区人民政府党组书记、局长赵高峰带领新人一起宣读结婚誓言，知悉夫妻双方的权利义务，彼此承诺用一辈子来守护这份爱和责任。

新人们通过此次集体颁证仪式感受到婚姻之美、婚姻之责、婚姻之义，树立了健康、文明、向上的婚姻理念。

潢川县兴潢桥竣工通车



□大象新闻·东方今报记者 龚雪
通讯员 刘力娜

“一河风雅颂，两城仁义礼”。在“八一”建军节前夕，信阳市潢川县再迎喜事，兴潢桥重获新生。

7月31日，潢川县举行兴潢桥竣工仪式。县领导赵军伟、余华、王强、彭东、胡国平、李迪亮、祁璟、江燕如、柳海宝、江发刚、邵燕、李庆松、张胜利等在家县（区）处级领导出席仪式。县委办、县政府办、县人大办、县政协办、县交通局等相关部门负责人及中交一公局集团员工代表参加仪式。县长余华主持仪式并介绍了兴潢桥的历史渊源。

据悉，兴潢桥，原名新潢桥。一头连南城、一头接北城的新潢桥，自建成后，一直是潢川最繁忙的一座桥，服务

潢川人民近30年。作为当之无愧的“潢川第一桥”，新潢桥不仅是潢川南北交通主干道，更传承着几代潢川人的城市记忆。

随着经济社会发展，加之使用年限较长，新潢桥重建成为全县人民日益关注的一件大事。县委、县政府积极响应群众号召，于2021年9月9日启动拆除重建。经广泛征求意见，重建后的新潢桥更名为“兴潢桥”，寓意振兴潢川。项目总投资5427万元，主桥长186米、宽40米，双向6个机动车道，2个非机动车道，2个人行道。

兴潢桥的建成通车，对方便居民出行、减少交通拥堵、提升县城品位具有十分重要的意义，标志着全县城市基础设施建设又上了一个新的台阶。



潢川县发布城市品牌Logo

□大象新闻·东方今报记者 龚雪
通讯员 刘力娜 吴禹哲

为进一步凝聚全县干部群众强大精神力量 and 共同价值追求，厚植城市精神，彰显城市品质，全面提升城市软实力，7月31日上午，潢川县举行城市品牌Logo发布会。发布会由信阳市潢川县委常委、宣传部长、副县长张胜利主持，副县长廖文燕出席会议并致辞。县委宣传部、县城市规划设计院以及媒体记者代表参加发布会。

据了解，潢川县委、县政府为积极响应市委、市政府“美好生活看信阳”这一愿景的号召，对外树立形象，对内凝聚人心，提高潢川的知名度、美誉度和文化软实力，结合潢川厚重的历史文化和“五彩潢川秀中原”的城市定位，确定了“你好，潢川！”城市品牌lo-

go。接下来，全县将按照“全面规划、逐步推广、立体展现”的工作思路，按计划、分板块在重要点位、重要干道、重要场合面向全社会进行广泛利用、宣传运用、规范使用。

潢川城市品牌Logo整体精简汉字为字母H，加之一个川字，形成英文单词Hi，以更年轻化的状态去说一句：Hi，潢川！（你好，潢川！）；五种颜色贯穿在整个标志之中，秀出了五彩潢川！一句Hi你好，一座现代化的城市，浮现在水城花乡之上。

随着潢川城市品牌Logo的发布，将更好地宣传潢川厚重历史、弘扬潢川传统文化、凸显潢川地方特色，激励全县人民奋力后发赶超、振兴发展，为加快建设社会主义现代化美好潢川凝心聚力、鼓舞斗志。